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УВОДНИК 

 

Рационална терапија - све актуелније питање у Србији 

 

 

 

 

             

ПОШТОВАНИ ЧИТАОЦИ, 

 

са овим бројем "Рационална терапија" 

ће заокружити четврту годину свог изласка 

у јавност, која се показала веома успешном. 

Квалитет објављених радова у овој години 

је надмашио претходне, како у методоло-

шком смислу, тако и у погледу разноврсно-

сти и актуелости тема које су се ту нашле. 

Полако, али сигурно, часопис "Рационална 

терапија" испуњава своју мисију, јер је по-

стао значајан чинилац ширења културе ра-

ционалне примене лекова и медицинских 

средстава у здравственом систему Републи-

ке Србије. Због великог и стално растућег 

броја посета онлајн верзије часописа, која 

садржи бесплатно доступне све радове у 

пуном тексту, може се индиректно закљу-

чити да је "Рационална терапија" нашла 

своје читаоце међу здравственим радници-

ма, и да ће њен стручни и научни утицај 
бити све већи у будућности. 

Посебно значајан догађај у овој години 

представља доспеће часописа на листу пре-

длога категоризације домаћих научних 

часописа Министарства просвете Републике 

Србије. На тој листи, која се појавила у 

августу 2012. године, "Рационална терапи-

ја" је категорисана као научни часопис у ка-

тегорији М53, што значи да ће (после дефи-

нитивног усвајања листе) ауторима који 

објаве рад у њој доносити један поен, реле-

вантан за напредовање у научним звањима. 

Доспеће на поменуту листу ће помоћи "Ра-

ционалној терапији" да повећа број приспе-

лих радова, али ће и наградити вредне ауто-

ре поенима који им омогућавају брже на-

предовање у научној каријери. 

И поред великих изазова које нам данас 
намећу општа економска криза и беспарица 

у здравственом систему, уредништво "Ра-

ционалне терапије" ће бескомпромисно на-

ставити са ширењем идеје терапије засно-

ване на доказима, све до тачке када она по-

стане део рутинске праксе свих здрав-

ствених радника у нашој земљи. 
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